
Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля Управления

Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля УправленияNISSAN NISSAN

237

N
IS

SA
N

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

             Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

Ön
Front
Передняя

Ön
Front
Передняя

M16x1,5 Sağ Diş
M16x1,5 RHT
М16х1,5 Правая Резьба

Üst
Upper
Верхняя

Viraj Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

Viraj Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

Rotmili
Axial Joint
Тяга рулевая

Rotil
Ball Joint
Шаровая опора

54618-00QAA / 54618-00Q0C / 44 18 193 
45 00 199 / 82 00 713 523 / 77 00 309 071
77 00 307 343 / 93 192 674 / 91 160 499

54616-00QAB / 54616-00Q0C / 44 18 192 
45 00 198 / 82 00 713 522 / 77 00 309 070
77 00 302 165 / 93 192 673 / 91 160 498

48521-00Q0B / 48521-00QAF / 44 18 780 
45 01 261 / 77 01 478 762 / 77 01 470 362

93 196 241 / 9 161 561

40160-00QAB / 45 00 254
77 00 312 851 / 9 150 554

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

26RN1101

26RN1100

20RN1100

10RN1100

M16x1,5 Sağ Diş
M16x1,5 RHT
М16х1,5 Правая Резьба

-
-
-

Alt
Lower
Нижняя

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Helezon Rotili  
Ball Joint
Шаровая опора

Rotil
Ball Joint
Шаровая опора

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

M16x1,5 Sağ Diş
M16x1,5 RHT
М16х1,5 Правая Резьба

48520-00QAH / 45 01 262
7701 470 363 / 9 161 562

40110-00QAB / 40110-00QAA / 44 01 910 
45 00 090 / 77 01 056 970 / 77 00 302 114

9 109 910 / 9 160 390

40160-00QAD / 40160-00QAC / 44 01 909 
45 00 255 / 77 01 056 969 / 77 00 312 852

9 109 909 / 9 160 555

48520-00QAJ / 45 01 263
7701 470 364 / 9 161 563

17RN1100

10RN1110

10RN1105

17RN1101

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

Interstar	 07/2002->

10RN1112 10RN1112

Alt, Ön
Lower, Front
Нижняя, Передняя

Rotil
Ball Joint
Шаровая опора

40160-00Q0B / 44 18 631
7701 070 154 / 93 194 85710RN1112

17RN1100 17RN1101
20RN110020RN1100

10RN1110 10RN1110

10RN1100

10RN1105 10RN1105

10RN1100

26RN1100 26RN1101



Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля Управления

Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля УправленияNISSAN

238

N
IS

SA
N

Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

             Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

12mm
12mm
12mm

Alt
Lower
Нижняя

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotil
Ball Joint
Шаровая опора

Rotil
Ball Joint
Шаровая опора

Rotmili
Axial Joint
Тяга рулевая

Viraj Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

Ön
Front
Передняя

7701 049 283 / 44 08 511
91 160 044 / 48520-00QAL

7701 049 282 / 44 08 510
91 160 043 / 48520-00QAK

40160-00Q0A / 7701 477 385
4431 869 / 93 161 884

8200 389 135 / 8200 026 655 / 8200 273 029
 For Wishbones / 54503-00QAA / 54502-00QAA

44 19 075 / 77 01 478 029 / 77 01 476 576
60 40 002 105 / 93 196 623

7701 473 333 / 440 8474
911 60 037 / 48520-00QAM

54616-00QAC / 54616-00QOA / 44 17 973 
44 08 904 / 82 00 661 217 / 82 00 002 870

93 858 917 / 91 167 000

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

17RN0511

17RN0510

10RN5310

10RN0510

20RN0520

26RN0510

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

Primastar	 03/2001->

17RN0510

20RN0520

26RN0510 10RN0510 10RN0510 26RN0510

20RN0520

10RN531010RN5310

17RN0511



Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля Управления

Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля УправленияNISSAN NISSAN

239

N
IS

SA
N

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

             Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

Rotil
Ball Joint
Шаровая опора

Alt
Lower
Нижняя

40160-70J00 / 40160-60Y60 / 40160-F4600 / 40160-86M00 
40160-69C00 / 40160-50J25 / 40160-4Z011 / 40160-6M000 

40160-4M700 / 40160-4M411 / 40160-4M410
40160-4M400 / 40160-50A00

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

10NS00

Primera	 06/1990->06/1996
Almera II	 01/2000->
Sunny II	 01/1986->10/1991

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

48520-00QAP / 77 01 047 813
77 01 474 493 / 77 01 475 843
77 01 047 416 / 77 01 474 642

48520-00QAN / 77 01 476 641
77 01 472 843 / 77 01 474 492

77 01 475 842 / 77 01 047 812 / 77 01 047 415

17RN5550

Rotil
Ball Joint
Шаровая опора

Rotil
Ball Joint
Шаровая опора

Rotil
Ball Joint
Шаровая опора

Alt, (Ø10mm) (for ABS)
Lower, (Ø10mm)
Нижняя, (Ø10mm)

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

7701 472 038 / 7701 468 883
7701 462 182 / 7700 783 447

7700 784 080
48520-00QAN / 7701 047 812 / 7701 047 415 
7701 474 492 / 7701 474 641 / 7701 474 792

7701 475 842
48520-00QAP / 7701 047 813 / 7701 047 416 
7701 474 493 / 7701 474 642 / 7701 474 793

7701 475 843

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

10RN2000

17RN5520

17RN5521

17RN5551

Kubistar	 08/2003->

10NS00 10NS00

17RN5551

17RN5520 17RN5521

17RN5550

10RN200010RN2000



Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля Управления

Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля УправленияNISSAN

240

N
IS

SA
N

Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

             Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

Viraj “Z” Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

Viraj “Z” Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotmili
Axial Joint
Тяга рулевая

Ön
Front
Передняя

Ön
Front
Передняя

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая резьба

54618-BC40A / 54618-AX600
82 00 605 381 / 82 00 127 308

54618-BC40A / 54618-AX600
82 00 605 381 / 82 00 127 308

48520-00QAN / 7701 047 812 / 7701 047 415 
7701 474 492 / 7701 474 641 / 7701 474 792

7701 475 842
48520-00QAP / 7701 047 813 / 7701 047 416  
7701 474 493 / 7701 474 642 / 7701 474 793

7701 475 843

7701 475 841
7701 475 841 SK

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

26RN5550

26RN555017RN5520

17RN5521

20RN5550

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

Micra	 01/2003->

26RN5550

17RN5520 20RN5550 20RN5550 17RN5521

26RN5550


